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Ata da 19ª Sessão Ordinária de 11 de junho de 2024.
4º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.

Presidência: Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes
e William da Silva Albuquerque.

Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda.
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte 
Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo 
Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio 
Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério 
Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque.
Vereador(es) Ausente(s): nenhum.

Início dos trabalhos às 18h13min.
Expediente:

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal 
dos Direitos Humanos pelo Vereador Israel Francisco de Oliveira.

1. Leitura e votação da Ata da 18ª Sessão Ordinária, de 04/06/2024. Aprovada 
por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de 
maioria simples;

2. Leitura do Edital Nº 37/2024-L, de 10/06/2024, de autoria da Presidência da 
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, de “Convocação de 
Audiência Pública da LDO — Lei de Diretrizes Orçamentárias — 2025”;

3. Requerimento Nº 65/2024, de 11/06/2024, de autoria dos Vereadores Israel 
Francisco de Oliveira e William da Silva Albuquerque, que “Solicitam a inclusão 
da Moção de Congratulações nº 200/2024, em regime de tramitação de 
urgência especial, na pauta da 19ª Sessão Ordinária, de 11/06/2024”. 
Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com 
quórum de maioria absoluta.

Projetos do Executivo:
1. Projeto de Lei Nº 43/2024-E, de 22/05/2024, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 
1.287.651,01 (um milhão, duzentos e oitenta e sete mil, seiscentos e cinquenta 
e um reais e um centavo)”.

Projetos do Legislativo:
1. Projeto de Lei Nº 34/2024-L, de 23/04/2024, de autoria do Vereador José 

Alexandre Pierroni Dias, que “Dispõe sobre a criação do Cinturão Verde da 
Estância Turística de São Roque”;

2. Projeto de Lei Nº 53/2024-L, de 07/06/2024, de autoria do Vereador José 
Alexandre Pierroni Dias, que “Dá denominação de CMEI Silvia Pinheiro 
Modesto a unidade escolar localizada no bairro Paisagem Colonial”;

3. Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/2024, de 05/06/2024, de autoria do 
Vereador Thiago Vieira Nunes, que “Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão São-Roquense ao Senhor Pastor Laércio Pedroso”;

4. Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/2024, de 05/06/2024, de autoria do 
Vereador Thiago Vieira Nunes, que “Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão São-Roquense ao Senhor Paulo César Magalhães”;

5. Projeto de Resolução Nº 19/2024, de 04/06/2024, de autoria da Mesa 
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Diretora, que “Institui o novo Regulamento Geral da Nova Lei de Licitações e 
Contratos (Lei Nº 14.133, de 1º de abril de 2021) da Câmara Municipal da 
Estância Turística de São Roque”.

Requerimentos:
1. Vereadores Rogério Jean da Silva, Marcos Roberto Martins Arruda, 

Newton Dias Bastos, José Alexandre Pierroni Dias, Clovis Antonio Ocuma 
e William da Silva Albuquerque: Nº 64 - Requerem informações 
concernentes a arrecadação de impostos pela Prefeitura de São Roque.

Indicações:
1. Vereador Antonio José Alves Miranda: Nº 315 - Indica a colocação da tampa 

do bueiro na Travessa João Valério (Palmeirense), Pavão;
2. Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso: Nº 311 - Solicita ao Departamento 

de Obras poda urgente de árvores na Rua José Henrique da Costa, no Jardim 
Bela Vista, com atenção à Escola Criarte, objetivando a proteção da 
integridade física das crianças que frequentam a instituição; Nº 312 - Solicita ao 
Departamento de Planejamento e Meio Ambiente revisão dos parâmetros de 
distribuição de caçambas de lixo pelo município; Nº 313 - Solicita ao 
Departamento de Obras e ao Departamento de Planejamento e Meio Ambiente 
capinagem, limpeza e remoção da caçamba de lixo da Rua Capitulina dos 
Santos, Nº 1058;

3. Vereador Julio Antonio Mariano: Nº 314 - Indica ao Poder Executivo, a 
necessidade de aquisição de um tomógrafo para a área de saúde do município 
de São Roque, afim de atender grande demanda de solicitações.; Nº 316 - 
Indica a implantação de uma lombada na Av. São Manoel - Jardim Villaca, 
próximo à altura do número 167 e 179 ou 109 e 121.; Nº 317 - Solicita o 
prolongamento de rede de água na Rua Serafim da Cruz, nas proximidades da 
Capela Nossa Senhora dos Remédios.; Nº 318 - Indica ao Poder Executivo 
melhorias na iluminação na Passarela Marco A. Cóllo, em frente à Escola 
Estadual Germano Negrini, no Taboão.; Nº 319 - Indica a expansão de braços 
de luz na Rua Giuseppe di Girolamo (Lagoa Seca) - Marmeleiro;

4. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 308 - Solicita o prolongamento da rede de 
abastecimento de água nas ruas Ernesto Stockler de Lima, João Raimundo 
Ribeiro, Edna Fogaça (antiga Fazendinha) Estrada Lázaro Oliveira Santos, 
Travessa Ruth Rodrigues de Carvalho, no distrito de São João Novo; Nº 309 - 
Solicita manutenção com máquina patrol e cascalhamento na Travessa Maria 
Joana Branco Silva; Nº 310 - Solicita a realização dos serviços de roçada nas 
margens do rio Taxaquara.

Moções:
1. Vereador Clovis Antonio Ocuma: Nº 186 - De Congratulações aos pastores 

evangelistas e presbíteros pelo exercício de seu ministério pastoral, 
desempenhado com dedicação e amor ao próximo, em razão do Dia do Pastor;

2. Vereador Guilherme Araujo Nunes: Nº 193 - De Apoio ao Projeto de Lei 
Complementar Nº 7/2024, de autoria dos Deputados Estaduais Agente Federal 
Danilo Balas - PL e Altair Moraes - Republicanos, em tramitação na Alesp, que 
“Altera o artigo 5º da Lei Complementar nº 1.151, de 25 de outubro de 2011, 
que dispõe sobre a reestruturação das carreiras de policiais civis, do Quadro da 
Secretaria da Segurança Pública, e dá providências correlatas”;
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3. Vereadores Guilherme Araujo Nunes, Diego Gouveia da Costa, Israel 
Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Cláudia Rita Duarte 
Pedroso, Newton Dias Bastos, José Alexandre Pierroni Dias, Antonio 
José Alves Miranda, Rafael Tanzi de Araújo e Paulo Rogério Noggerini 
Júnior: Nº 199 - De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Lucélia 
Guzzon Domingues;

4. Vereadores Israel Francisco de Oliveira e William da Silva Albuquerque: 
Nº 200 - De Congratulações pela inauguração da Movimento Aba - Clínica 
Multidisciplinar, dotada de equipe multidisciplinar especializada em autismo e 
transtornos do neurodesenvolvimento;

5. Vereadores José Alexandre Pierroni Dias, Diego Gouveia da Costa, Israel 
Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Guilherme Araujo Nunes, 
Cláudia Rita Duarte Pedroso, Newton Dias Bastos, Antonio José Alves 
Miranda, Rafael Tanzi de Araújo e Paulo Rogério Noggerini Júnior: Nº 196 
- De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Eda Corsi Pierroni;

6. Vereador Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 187 - De Congratulações à 
fisiculturista Lilian Cesar, da equipe Gold Team Jcicero, pela consagração 
como campeã das categorias Bikini Estreantes e Bikini Master no Campeonato 
Paulista de Fisiculturismo de 2024 e por toda a sua trajetória esportiva;

7. Vereadores Rogério Jean da Silva, Marcos Roberto Martins Arruda, 
Newton Dias Bastos e Clovis Antonio Ocuma: Nº 174 - De Repúdio à 
conduta desrespeitosa adotada pelo Vereador Guilherme Araújo Nunes perante 
servidora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no âmbito 
da Comissão Parlamentar de Inquérito instituída para apuração de denúncia 
referente ao porte de arma dos Guardas Civis Municipais;

8. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 191 - De Congratulações à chapa "Partido 
Revolução Ativada" do Grêmio Estudantil eleita na EE Epaminondas de Oliveira 
para representar a escola no ano de 2024;

9. Vereadores Thiago Vieira Nunes, José Alexandre Pierroni Dias, Diego 
Gouveia da Costa, Israel Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, 
Guilherme Araujo Nunes, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Newton Dias 
Bastos, Antonio José Alves Miranda, Rafael Tanzi de Araújo e Paulo 
Rogério Noggerini Júnior: Nº 192 - De Pesar pelo falecimento do estimado 
senhor Edson da Silva Pinto;

10.Vereador William da Silva Albuquerque: Nº 194 - De Congratulações à Casa 
das Fraldas pelo exemplo de empreendedorismo propagado para a população 
do bairro Paisagem Colonial; Nº 195 - De Congratulações ao Projeto Criança 
Progresso pelas ações sociais prestadas à população de São Roque;

11.Vereadores William da Silva Albuquerque, Diego Gouveia da Costa, Israel 
Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Guilherme Araujo Nunes, 
Cláudia Rita Duarte Pedroso, Newton Dias Bastos, José Alexandre 
Pierroni Dias, Antonio José Alves Miranda, Rafael Tanzi de Araújo e Paulo 
Rogério Noggerini Júnior: Nº 197 - De Pesar pelo falecimento da estimada 
Senhora Wilma; Nº 198 - De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora 
Dulce Martins da Silva;

Matérias analisadas no expediente:
1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará;
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2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará;
3. Moções de Congratulações e de Apoio: Aprovadas por unanimidade em 

única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;
4. Moção de Repúdio: Adiada por 4 (quatro) sessões (24ª Sessão Ordinária), a 

pedido do Vereador Guilherme Araujo Nunes, por 9 (nove) votos favoráveis, 
dos Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, 
Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, 
Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior e 
Thiago Vieira Nunes, a 5 (cinco) votos contrários, dos Vereadores Clovis 
Antonio Ocuma, José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, 
Rogério Jean da Silva e William da Silva Albuquerque, em única discussão e 
votação nominal, com quórum de maioria simples.

Tribuna:
Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Cláudia Rita Duarte 
Pedroso; 2) Clovis Antonio Ocuma; 3) Diego Gouveia da Costa; 4) 
Guilherme Araujo Nunes; e 5) Marcos Roberto Martins Arruda.

Ordem do Dia:
1. Projeto de Decreto Legislativo Nº 34/2023, de 06/10/2023, de autoria do 

Vereador William da Silva Albuquerque, que “Dispõe sobre a concessão de 
Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor José Celso de Paula Júnior”. 
Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com 
quórum de maioria qualificada;

2. Projeto de Resolução Nº 17/2024, de 22/05/2024, de autoria do Vereador 
Paulo Rogério Noggerini Júnior, que “Dispõe sobre a criação de Comissão de 
Assuntos Relevantes para medidas de adaptação climáticas no município e 
elaboração de propostas”. Aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação nominal, com quórum de maioria simples;

3. Projeto de Resolução Nº 18/2024, de 24/05/2024, de autoria da Mesa 
Diretora, que “Altera a Resolução nº 34, de 13 de dezembro de 2023, que 
‘Autoriza a Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque a celebrar 
convênio com a Associação Brasileira de Escolas do Legislativo e de Contas – 
ABEL’”. Aprovado por 11 (onze) votos favoráveis, dos Vereadores Antonio José 
Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego 
Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Julio 
Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Thiago 
Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque, a 3 (três) votos contrários, dos 
Vereadores José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda e 
Rogério Jean da Silva, em única discussão e votação nominal, com quórum de 
maioria absoluta;

4. Projeto de Lei Nº 50/2024-L, de 29/05/2024, de autoria do Vereador José 
Alexandre Pierroni Dias, que “Proíbe a comercialização e a administração de 
medicamentos e vacinas ‘anti-cio’ para cães e gatos no âmbito do Município da 
Estância Turística de São Roque”. Aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;

5. Projeto de Decreto Legislativo Nº 16/2024, de 04/06/2024, de autoria do 
Vereador William da Silva Albuquerque, que “Dispõe sobre a concessão de 
Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Pastor Glauco Martins da Silva”. 
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Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com 
quórum de maioria qualificada;

6. Projeto de Lei Nº 51/2024-L, de 04/06/2024, de autoria do Vereador Thiago 
Vieira Nunes, que “Denomina ‘Travessa Conceição Mariana’ via localizada no 
bairro Alto do Sabiá”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria simples;

7. Requerimento Nº 64/2024. Rejeitado por 8 (oito) votos contrários, dos 
Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego 
Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Julio 
Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Júnior e Thiago Vieira Nunes, a 6 
(seis) votos favoráveis, dos Vereadores Clovis Antonio Ocuma, José Alexandre 
Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Rogério 
Jean da Silva e William da Silva Albuquerque, em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria simples.

Explicação Pessoal:
Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os(as) Vereadores(as): 1) 
Newton Dias Bastos; 2) Paulo Rogério Noggerini Júnior; 3) Rogério Jean 
da Silva: “Boa noite, senhor Presidente, boa noite, nobres colegas, boa noite, 
público presente. Senhor Presidente, novamente, boa noite ao senhor, boa 
noite aos nobres colegas e ao público presente, assim como à população que 
nos acompanha. Bom, mais uma vez percebemos aqui que, lamentavelmente, 
o desrespeito permanece como sempre: na maioria das vezes os mesmos 
vereadores ausentes aqui e aliás, tô para falar que já foram embora, tô para 
falar que já foram embora. Só que o que acontece, tem vereador que sobe em 
tribuna, tem crise de tremedeira, é firme contra mulher, expõe, oportuniza e 
depois se vitimiza e corre lá pedindo abrigo, fazendo boletim de ocorrência e 
tudo mais. Mas não tem tremedeira de receber, não tem tremedeira de receber 
todo mês, recebe bonitinho aqui. E eu concordo que eu acho que uma das 
falas que ele foi enfático e feliz aqui é que ele prefere sair da política, faça esse 
favor, faça esse favor. Aliás, isso daí pelo jeito já é uma visão e um 
pressentimento do que vem daqui a pouco, e eu vou falar uma coisa, o meu 
mandato tende a se findar aqui dia 31 de dezembro desse ano, como todos 
sabem sou pré-candidato a prefeito e existem dois resultados, ou você é eleito, 
ou você não é eleito. Mas enquanto eu estiver aqui, eu subirei aqui com a 
maior tranquilidade, hombridade e dignidade de dizer que eu nunca fui capacho 
de prefeito, nunca recebi ordens de prefeito. Nunca precisei me esconder e 
usar servidora dessa casa para se esconder, porque tem medo de ataques da 
oposição, esse tipo de covarde eu não sou, nunca fui e nunca serei. E também 
concordo, talvez como todos aqui, tem liberdade de expressão e visão, 
realmente ele tem direito de não querer um prefeito daquela magnitude, assim 
como eu também jamais, se Deus assim permitir de ser prefeito, eu não quero 
ser um prefeito tachado por ter sido julgado e condenado na justiça, esse tipo 
de prefeito nós não vamos ter. Prefeito que foi condenado na justiça não, esse 
tipo não. Mas vamos lá, eu gostaria aqui de lamentar um pouquinho, Paulinho 
na sua fala quando você menciona aqui que a casa da sogra do prefeito foi 
invadida e que se preocupa muito com o prefeito, com essa questão do carro 
brindado, e ter que permanecer aí talvez com seguranças, mas eu não vejo o 
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senhor se posicionar aqui para com a população que tá passando todo dia com 
furto, roubo e tudo que tá acontecendo. Eu não vejo o senhor se posicionar 
nesse sentido, eu dou aparte pro senhor. [Concede aparte ao Vereador Paulo 
Rogério Noggerini Júnior.] Não, o senhor não tem preocupação com a 
população, sua preocupação é com o prefeito. Aliás, você subiu e desceu aqui 
quantas vezes? Uma hora é situação, outra hora é oposição, situação, 
oposição, você não tem lado, você nunca teve lado, toda hora você tem uma 
posição. A cada dia que passa aqui, a forma como…, ah, aliás eu tenho que 
parabenizar o senhor, o senhor tem sido extremamente responsável aqui na 
condução da CPI, extremamente responsável. Em alguns momentos discordo 
de algumas atitudes do senhor, mas o senhor tem sido responsável. Eu 
lamento às vezes que, quem não exerce a função de presidente muitas vezes 
quer ser o presidente, e aí o senhor acaba tendo essa conduta. O senhor faz 
parte do grupo da CPI, eu questionei aí sobre a questão da CPI que ontem foi 
prejudicada porque o principal não estava, o relator. E até agora nós não 
tivemos um posicionamento de quando vamos ter a nova reunião, e nós 
estamos com a CPI em andamento e ela continua prejudicada. O senhor como 
presidente, não teve como responder ou não quis responder. Não sei agora 
quando este Vereador faz uma denúncia e expõe, houve alguma inverdade na 
denúncia? Houve alguma inverdade o que esse Vereador falou? Lá foi o que 
você e outros não tiveram coragem de falar, porque há mais de um ano, há 
mais de um ano esses guardas municipais que vocês estão comemorando que 
estarão nas ruas, e Deus queira que estejam, Deus queira que a partir de 
amanhã estejam todos na rua, mas não 50% como foi divulgado. Que eu vou 
fazer a conta matemática para vocês, aqui 28% só 19 guardas municipais 
estão aptos aí pra rua, 19 de 68, estão aptos a ir para as ruas, essa é a 
realidade e eu não vi ninguém subir aqui e vir falar “Prefeito, vamos correr lá e 
vamos renovar isso daí logo”, “Prefeito, você não fiscalizou”, “Comandante, 
você não fiscalizou”. Eu não vi falar, eu não vi esses corajosos assinar um 
pedido de abertura de CPI, eu não vi. Aliás, eu parabenizo os outros cinco 
vereadores, que assim como eu, tiveram coragem e atitude de assinar sem se 
recuar, sem se omitir, sem se esconder, por quê lá debaixo daquela farda azul 
marinho tem homens e tem mulheres, pais e mães de família que estava 
correndo o risco de ser presos. E o prefeito que você defende, que você acha 
legal ele estar com carro blindado e devidamente com segurança, é o mesmo 
Prefeito que permitiu o povo passar o que tá passando. Porque o povo tá inerte 
da segurança hoje, por causa do quê? Parte de tudo isso porque nós não 
temos uma guarda municipal nas ruas, eu tenho, eu tenho atitude, coragem e 
ombridade de ter feito o que era certo, não me arrependo de um ato do que eu 
fiz e se precisasse faria de novo. Porque eu trabalhei com a verdade, Vereador, 
te dou aparte Vereador [Concede aparte ao Vereador Marcos Roberto Martins 
Arruda.] Não, é mentira porque ele já andava antes. Eu só fico indignado, por 
que a população não tem o mesmo ato de defesa? É isso que eu fico 
indignado, não tem problema o prefeito é um cidadão como qualquer outro, tem 
direito, aliás, tem condições, ele ganha muito bem. Agora, por que que o povo 
não tem o mesmo benefício? Por que que não sobe aqui e fala pro povo, que o 
povo também poderia andar de carro blindado, ter segurança particular. Não! 
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Por dia nós estamos tendo de dois a três furtos ou roubos, retenção de vítima, 
e eu não vejo ninguém falar nada, eu não vejo ninguém... dez homicídios! E eu 
não vejo falar nada, é como se tudo tivesse normal. Tudo isso, a guarda 
municipal hoje está 61 dias, tomara que amanhã ela esteja nas ruas, ela não, 
parte dela, esteja nas ruas. 19, de-ze-no-ve dos 68 guardas municipais estão 
aptos a ir para as ruas. Estão comemorando assinatura de um convênio que já 
era para ter sido renovado há mais de um ano, há mais de um ano, e estão 
comemorando a assinatura de um convênio, mas não tiveram coragem de falar 
por que ficou desse jeito. Essa é a realidade que a população tem passado, e 
eu, não tem problema, saio dessa casa de cabeça erguida, saio dessa casa 
com a sensação do dever cumprido, saio dessa casa com a coragem que 
muitos tem lá fora, poucos tem aqui dentro. Quem me colocou aqui foi as 
pessoas, e eu não vim aqui também, Marquinho Arruda me permita pegar um 
pouco da sua fala, eu não vim aqui para fazer amigo, eu vim aqui para 
trabalhar. Não me acovardado não, aproveito e faço, sou um galudinho com 
mulheres e um pintinho com os homens. Obrigado.” e 4) Antonio José Alves 
Miranda: “Vamos lá, por favor vereador [Concede aparte ao Vereador Paulo 
Rogério Noggerini Júnior.] Presidente, o qual parabeniza a todos os nossos 
pares, vereadora Dra. Cláudia, funcionário da casa, plateia presente, 
internautas que nos assistem. Na verdade, senhor presidente, como sempre 
falamos aqui, que ano de eleição sempre aflora e muda o contexto de uma 
política em termo de ódio, mas na verdade ele não muda o contexto em si, o 
que é política, porque todos nós sabemos como é que funciona, ninguém aqui 
é bobo e não vai enganar a população. Eu sei que a minha fala não vai agradar 
algumas pessoas, que eu sei que na verdade estão contra mim, não querem o 
meu bem, isso é verdade. Mas isso não me intimida e nem também eu levo de 
respeito a essas pessoas, elas têm a narrativa delas, eu tenho a minha 
narrativa. Da mesma maneira, senhor presidente, que aqui um cidadão grava a 
nossa fala e distorce todo na cidade como: “vereador Toninho Barba é..., não 
quer o apoio do povo”, porque isso não vou nem chamar e nem ofendê-lo, 
porque na verdade isso é desespero. Como eu voltei a falar aqui na gestão, na 
semana passada, que na verdade a minha fala tem, é..., tem direção a minha 
fala é pro bem, eu sempre atuei nessa cidade para ajudar a população e nós 
somamos do bem, nós não queremos o mal da sociedade, todo sabe disso, 
agora vou respeitar quem pensa diferente. Porque, na verdade, nós estamos 
passando um momento, senhor presidente, de fake News, de pessoas que 
falam as coisas como foi citado aqui agora recentemente, do vereador que 
falou sem conhecimento de causa, e falo mais ainda viu vereador, que estava 
aqui o Paulinho e o próprio Diego, que na verdade o autista hoje também está 
sendo atendido através do convênio com a Prefeitura de autoria deste 
vereador, que atende 20 crianças dentro da equoterapia, que atende o autista e 
outras necessidades, que talvez ele conheça essa situação. É muito fácil vir 
aqui e não falar a verdade, da mesma maneira que um tempo atrás aí uma 
cidadã, porque o Facebook existe, a rede social existe, nós estamos em eras 
modernas. Mas, temos que ter responsabilidade também para escrever e 
sustentar o que escreve lá, que não adianta você jogar a mentira no ar e depois 
lá e correr e apagar, e hoje existe justiça para isso. Da mesma maneira como 
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teve uma cidadã que na época aí de um show, falou que estava se cobrando 
ingresso e não era verdade. Da mesma maneira que o cidadão usa uma página 
do Facebook para, é..., colocar uma pesquisa falsa e hoje tomou a multa de 53 
mil reais. Da mesma maneira que na semana passada, desculpe Vereador 
Niltinho, gostaria de te corrigir que aquela cidadã que você falou o nome dela 
aqui, ela não é paga pela prefeitura, ela é funcionária da CEJAM. E é isso que 
eu quero deixar bem claro aqui, que eu vim aqui, estou como vereador e nós 
estamos continuando na luta em defesa para que nós possamos, para que nós 
possamos levar o bem para as pessoas. Este Prefeito, como eu estou desde o 
início porque eu acredito, nós temos uma proposta de governo, e na verdade a 
não ser que mude a política daqui para frente. Porque quando nós saímos 
dentro de uma eleição é uma conjuntura, nós saímos com o programa de 
governo de um prefeito e nós trabalhamos para que realmente aquilo aconteça, 
e o que é que nós vemos hoje é muita difamação e muito ódio. Mas isso aí de 
repente chega num ponto até de ser de desespero, porque a voz do povo tá aí 
fora, a voz aí está aí fora, eu sei que não agrado muita gente, temos muitas 
dificuldades e muitas vezes eu vejo aqui hoje. Como escutei hoje, no dia hoje, 
estamos no dia 11 de junho, estão preocupados se vai ter o pagamento do 13º 
ou não, é um absurdo uma questão dessa. Você sabe por que é que acontece 
essas coisas? Porque muitas vezes vê a aplicação de governo em 
determinadas situações e sabe o que, porque acontece? Porque é um governo 
que arrecadou imposto e gasta com o povo. Não é o governo empresário que 
prefere ficar fazendo caixa, como já aconteceu no passado e perderam a 
eleição. E é isso que nós temos que respeitar, e da mesma maneira, e vou citar 
aqui porque eu não sou de ficar também engolindo, sempre respeitei as 
pessoas e não aceito também falta de respeito comigo. Eu sempre vou 
defender minha honra, não sou de briga, não ando armado, não sou valente, 
não sou nada, mas a minha honra eu sempre vou defender, e é para isso que 
eu fui eleito, para defender aquela população que sempre acreditou de mim e 
sempre precisou de mim. Eu estive presente dentro do positivo ou do negativo, 
sempre esteve presente. Como na semana passada, nós tivemos aqui um 
projeto de lei dentro de uma discussão política, porque as coisas políticas 
acontecem dentro das articulações, isso é o fato. A política já fala isso e na 
verdade vem um cidadão, usa o jornal, não escuta nós, simplesmente joga a 
matéria colocando as nossas fotos lá, como votou favorável a determinada 
situação, mas por que ele não veio me perguntar por que eu votei contra 
naquela situação? Sabe o que que eles querem dizer? É porque na verdade 
ele, as pessoas acham que são impunes a imprensa, fala o que quer, é 
verdade, fala o que quer, mas ele tem que aprender a respeitar primeiro. 
Porque aquele projeto de lei passou pelo conselho da cidade, ela tinha 
aprovação do conselho da cidade, que nos amparou até para nós entendermos 
a lei. Mas infelizmente, infelizmente as pessoas é muito fato que aquilo é 
politicagem e gostaria que ele estivesse aqui presente, todo mundo sabe que é 
o jornal que estampou as nossas fotos aí como se tivesse feito o mal para São 
Roque, ao contrário, ele tinha que procurar, obrigação de procurar para 
entender o projeto antes de fazer o que ele fez. E na verdade eu quero deixar 
claro aqui que a gente também sabe agradecer, como eu sempre agradeci. 
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Hoje eu vi uma matéria, por sinal desse próprio jornal, que eu fiquei muito 
contente que a polícia militar justamente com apoio da guarda municipal 
conseguiu aí, não sei se prendeu, mas recolheu aí o um furto que houve aqui 
numa casa da área central. E com a ajuda do totem, que muitos reclamam aqui 
do totem, já vi muitos aqui virem aqui reclamar do tótem e ela tem uma 
funcionalidade. Porque na verdade, guarda municipal tá aí, de apoio a guarda, 
porque quem tem o poder de polícia é a polícia militar e eles sempre estiveram 
junto e na necessidade da própria polícia militar. É isso que a guarda municipal 
representa, é o apoio à polícia militar para que nós tenhamos uma segurança 
no nosso município. Paulinho, falta 18 segundos, mas eu vou, senhor 
presidente eu concluo minha fala e deixa o restinho aí do tempo aí. Boa noite a 
todos. [Concede aparte ao Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior.]” A 
pedido do Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior, registra-se, nesta Ata, 
que, durante a fase de Explicação Pessoal, por volta das 20h31min, o Sr. Lima 
Manoel de Jesus dirigiu-lhe a palavra, da plateia, qualificando seu cabelo como 
“folclórico”. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de 
janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão 
consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do 
Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: 
http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/live/QxfI0Nc
8h_c.

Encerram-se os trabalhos às 20h56min.

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
Presidente

THIAGO VIEIRA NUNES
1º Vice-Presidente

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE
2º Vice-Presidente

DIEGO GOUVEIA DA COSTA
1º Secretário

ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA
2º Secretário
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